

**2012 Seattle Energy Code**  
**Errata in final printed code**

Several minor errors have been noted in the final printed code, as listed below.  
 (See also "Changes from Draft Copy" sheet) Printed 1/26/15.

Section	C101.4.7.3	Typo in Item #3	Change "105 percent" to "108 percent"
Equation	C402-3	Notes	Change reference to Section C402.3.1.3 to read Section "C402.3.1.2"
Section	C402.3.1.2		Change fixed metal framing U-value back to 0.34
Section	C402.3.1.2		Change section reference in last paragraph back to C402.3.1.2
Section	C402.4.1.1	Typo	Change the word "places" to "planes."
Section	C402.4.1.2.3	Typo	Change "96 percent" to "95 percent"
Section	C403.2.6.2		Strike the word "heat" from "water heat recovery"
Table	C403.2.8	Footnote	Insert footnote c at table title
Section	C403.3.2	Strike phrase	Strike the phrase "and chilled water"
Section	C403.4.1	Typo in Exception #1	Change first section reference in exception #1 to "C403.4.1.1" (rather than "C403.4.1")
Section	C403.4.1	Exception 5 Table Footnote	Mark a footnote "e" at the words "waterside economizer" in Options b, c and e
Section	C403.4.1	Exception 5 Table Correction	In footnote g, the phrase "EER value and an IPLV" was stricken
Section	C408.1.3.4	Missing text	Should insert "Completed and certified by the registered design professional or qualified commissioning authority and..." just preceding "delivered to the building owner"